
Jezik mediteranskog kozmopolitizma

Uz temu 

Tematski blok »Jezik mediteranskog kozmopolitizma« obuhvaća znanstvene 
radove nastale na temelju priopćenja s XVIII. Mediteranskih korijena filozo-
fije, međunarodne znanstvene konferencije koja se, u suorganizaciji Hrvat-
skog filozofskog društva i Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta u Splitu, 
održala od 11. do 13. travnja 2024. godine. 
Konferencija Mediteranski korijeni filozofije već osamnaest godine potiče 
promišljanja o mediteranskom filozofskom i kulturnom naslijeđu, ali i aktu-
alnim izazovima. Posebna je pozornost, u tome smislu, posvećena istraživa-
nju mediteranskog multikulturalizma i globalizacijskih sukoba na i oko mora 
koje nas ujedno i spaja i razdvaja. 
U skladu s usmjerenošću na istraživanje filozofije i kulture Mediterana, kao 
i otvaranjem prostora za interdisciplinarna istraživanja, konferencija je pri-
vukla široku plejadu autora, o čemu svjedoči i raznolikost ovdje zastupljenih 
priloga. Jednim dijelom, fokusiraju se na istraživanje kozmopolitizma i mul-
tikulturalizma, a drugim na međuodnos filozofije i umjetnosti, jezičnih i druš-
tvenih promjena te pedagogije i »filozofske geografije«. Ovom tematu pripada 
i rad Vladimira Drekalovića »What is a Genuine Mathematical Explanation 
in Empirical Science?«, koji je objavljen u časopisu Synthesis philosophica, 
br. 79 (1/2025).
Ovom objavom nastavljamo bogatu tradiciju diseminacije s naše sada već 
punoljetne konferencije. Znanstveni radovi nastali na temelju priopćenja 
na Mediteranskim korijenima filozofije do sada su objavljeni u Filozofskim 
istraživanjima (br. 107 (3/2007), br. 116 (4/2009), br. 137 (1/2015), br. 146 
(2/2017)), Metodičkim ogledima (br. 33 (1/2011), br. 34 (2/2011)) te u trima 
opsežnim zbornicima: Filozofija Mediterana (ur. Mislav Kukoč, Hrvatsko 
filozofsko društvo, Zagreb 2009.); Mediteranski korijeni filozofije (ur. Mislav 
Kukoč i Marita Brčić Kuljiš, Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu i Hrvat-
sko filozofsko društvo, Zagreb 2016.) te Filozofija i kultura Mediterana (ur. 
Mislav Kukoč i Anita Lunić, Hrvatsko filozofsko društvo i Filozofski fakultet 
Sveučilišta u Splitu, Zagreb – Split 2022.).
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